
 
ΤΣΙΡΑ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ 

 

Εχω γεννηθεί στο Πανόραμα, κατάγομαι από τον πόντο και έχω  ένα γιο, τον Ανάσταση  

Μαραγκόπουλο.  

Είμαι Πτυχιούχος του τμήματος Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ και κάτοχος 

πτυχίων Αγγλικής, Γαλλικής, Ιταλικής και Ισπανικής γλώσσας.  

Εχω παρακολουθήσει σεμινάρια οικονομικού περιεχομένου στην Αγγλία,   διαχείρισης 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στην Αθήνα και  το φιλολογικό τμήμα για ξενόγλωσσους 

φοιτητές στη Νίκαια  της Γαλλίας.  

Από το 1989 ανήκω στο εργατικό δυναμικό του Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Π.Κ.Μ (πρωην 

ΚΕΠΕΠ “ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ” ),  στις Διοικητικές και Οικονομικές Υπηρεσίες. 

     Σημαντικη δραση -έργο στον κοινωνικό και πολιτιστκό τομέα του δήμου :   

 Στους Συλλόγους  Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου και Λυκείου Πανοράματος. 

 Στον Πολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Πανοράματος. 

 Στη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ιμεραίων 

 Στο Ίδρυμα και Σωματείο  Ορφανοτροφείου Θηλέων «ΜΕΛΙΣΣΑ» 

 Στους Εθελοντές Πολιτικής Προστασίας   

 Στο Σκακιστικό   Όμιλο. 

 Στο σύλλογο ΛΑΜΨΗ και στο σωματείο Α.Σ.Τ.Ε.Ρ.Ι.  

 

Από το 2002 μέχρι σήμερα έχω εκλεγεί για 3 συνεχόμενες θητείες με τον Δήμαρχο Ιγνάτιο 

Καιτεζίδη και υπηρετώ το Δήμο μας ως: 

 Εντεταλμένη  Δημοτική Σύμβουλος Κοινωνικής Πολιτικής και Νεολαίας Δήμου 

Πανοράματος 

  Πρόεδρος  ΚΑΠΗ Πανοράματος.    

 Πρόεδρος Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη. 

 Πρόεδρος Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη. 

 Εντεταλμένη  Δημοτική Σύμβουλος του τμήματος “ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ”  του Δήμου 

Πυλαίας Χορτιάτη. 

Ως υπεύθυνη Κατάρτισης και Δικτύωσης Ευρωπαικών Προγραμμάτων Νεολαίας του Δήμου 

μας, έχω συμετάσχει ως κεντρική ομιλήτρια και εισηγήτρια σε εκδηλώσεις και συνέδρια σε 

πολλές χώρες της Ευρώπης, της Λατινικής Αμερικής και στη Ρωσία. 

Ταυτόχρονα φροντίζω για την προώθηση της κινητικότητας και της συμμετοχής των νέων του 

δήμου μας στο Ευρωπαϊκό γίγνεσθαι με τη σύναψη εταιρικών συμβάσεων με Ευρωπαϊκούς 



Μη Κυβερνητικούς Οργανισμούς και Φορείς, ώστε οι νέοι μας να γνωρίσουν και να 

αλληλεπιδράσουν με άλλους πολιτισμούς και να αποκτήσουν χρήσιμη γνώση και εμπειρία. 

 


